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Farsang ma és egykoron  
Február a farsang hónapja. 100 

évvel ezelőtt még jelentése volt en-
nek a szónak. Igazi ünnep volt, bá-
lokkal,  fergeteges  mulatságokkal. 
Szegény-gazdag  félretette  a  hét-
köznapi  élet  gondjait,  és  önfeled-
ten merült bele a mulatozásba.
Az  események  január  közepén 
gyorsultak fel  igazán,  akkor  vette 
kezdetét a báli szezon. A kisasszo-
nyok szívében tűz égett, a mulatsá-
gokra való készülődés hevében or-
cájuk  kipirult,  izgatottan  várták 
(fel)kérőiket. A mamák sem tétlen-
kedtek,  a  háttérben  igyekeztek 
mindent elsimítani: talán idén sike-
rül az, ami tavaly meghiúsult. Jö-
vőre már szégyen lenne újra lovag 
nélkül megjelenni a farsangon!
A báltermek rózsaszín,  kék és fe-
hér  színben  pompáztak.  A  zenét 
először a katonazenekarok szolgál-
tatták,  ekkor táncolták a  négyese-
ket. Ezt követte a cigányzenekarok 
játéka, a bálozók aztán erre ropták 
reggelig. A lányok sokszor évekig 
őrizték  táncrendjüket,  a  rózsaszín 
vagy fehér színű, csipkés szegélyű, 
aranykeretes  kis  könyvecskéket, 
amelybe a férfiak előre  bejegyez-

hették nevüket. Míg az asszonyok 
az egyik teremben lányaikat „árul-
ták”, addig az apák egy másik he-
lyiségben  kártyapartit  rendeztek, 
anekdotáztak  és  italoztak.  Az  ő 
szerepük  ezeken  az  estéken  igen 
csekély  volt,  csak  a  bálok  utáni 
számlák  kiegyenlítése  várt  rájuk. 
Ezzel szemben a nők mindannyian 
a középpontban akartak lenni, a bál 
legszebb  ruháját,  legszebb  toilet-
te-jét, legszebb kalapját és ékszerét 
akarták viselni. Ezért néha a férfi-
ak gúnyolták is őket, ahogy az ak-
kori  napilap  újságírója:  „Kegyed 
asszonyom a diadal mámorában el-
feledte, hogy e csodálat, e hódolat 
a felöltöztetett bábé, hogy dicsősé-
gében egyaránt  osztoznak,  öreg – 
talán  már  porladó – gouvernante-
ja,  ékszerésze,  szabója,  czipésze, 
fodrásznője, komornája, mert a ke-
gyed valódi értéke előtt csakis ott 
lehet őszintén kalapot emelni, tér-
det hajtani, hová hivatása, köteles-
sége  füzi,  családi  tűzhelyénél.” 
(Pécsi Napló, 1893. január 24.)

A farsang időszakában szegény 
és gazdag, német és magyar mind 
mulatott,  a  báltermek  zsúfolásig 

teltek, a hangulat izzott, a pezsgős-
hordók pedig gyors tempóban ürül-
tek.  A  cigányzenekaroknak  nem 
volt pihenőnap, majd minden éjjel 
húzták hajnalig. 

Február  közepén mintha  mind-
ezt elvágták volna, kiürültek a ter-
mek, a lányok levették csipkés-se-
lyem ruháikat, és már csak a félre-
tett táncrendek őrizték boldog em-
lékeiket. Az éjszakák elnémultak, a 
városokra,  falvakra  csend  telepe-
dett.  Az  újságok  így  emlékeznek 
róla: „Ma délután 5 órakor temet-
tük el óriási részvét mellett kiszen-
vedett herczegünket a czifraruhás, 
mulató  Farsangot.  […]  Szegény 
herczeg! Elmulatván pénzét, tönk-
rement spanyolként elhagyta trón-
ját,  melyet ma éjjel  12 órakor el-
foglalt természetes örököse a Bőjt, 
ez  a  sopánkodó,  józan  öregasz-
szony. Aranyos szegélyü meghívók 
helyett fekete szélü számlákat hor-
danak szét a kasszák gyászmadarai 
s  az  édes  pezsgő elszálló  bukéját 
nyomban követi a hering sós sava-
nyu szaga.”

Baja Helga

Európai Uniós Tájékoztató és Fórum

          lesz a kultúrház épületében
                       2003. március 23-án, vasárnap, 1430-kor

Meghívott előadó beszél az Európai Unióról, 
válaszol a lakosság kérdéseire!

Tekintettel  arra,  hogy  a  csatlakozás  kérdése  rendkívül 
fontos, mindenkit érint, ezért számítunk a lakosság nagy szá-
mú megjelenésére! Mindenkit szeretettel várunk, aki többet 
szeretne tudni az Unióról! A részvétel ingyenes!

A Bükkösdi Teleház rajzpályázatot hirdet bükkösdi óvodásoknak és ál-
talános iskolásoknak.

A pályázat témája:

„Az 1848/49-es szabadságharc és forradalom”

A rajzokat 2003. március 14. péntek 12.00 óráig várjuk, bármilyen 
méretben és formában (zsírkréta, filctoll, ceruza, vízfesték stb.).
A legjobb munkákat tárgynyereményekkel jutalmazzuk 2 kategóriában 
(óvoda, iskola).

Kérjük,  a  rajzok hátuljára írjátok rá a következő adatokat: név, 
életkor, lakcím.


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Gazdagodtunk!
A  hangzatos  címmel  nem 

az  a  szándékom,  hogy 
megtévesszem  a  Tisztelt  Olvasót. 
Természetesen szó sincsen milliós 
lottónyereményről, vagy bármilyen 
égi  csodáról,  amely  folytán 
anyagilag  valóban  gazdagabbak 
lettünk volna. De jobb helyeken a 
gazdagság  alatt  nem  csak  a 
pénzbeli gazdagságot értik, hanem 
a  szellemit  is.  Persze,  ahol  pénz 
szűke van, ott ez a fajta gazdagság 
nem  jelent  közvetlen  gyógyírt  a 
bajokra, ezért kevéssé tartjuk talán 
fontosnak,  mint  a  világ  tőlünk 
nyugatabbra  fekvő  részén.  Sajnos 
ezt ma – kevés kivételtől eltekintve 
-  mindenki  tapasztalhatja,  aki 
munkahelyet keres, vagy dolgozik. 
Pedig nagyon fontos gazdagságról 
van szó!
Magam  részéről  hiszek  ennek  a 
fontosságában.  Ezért  is  értékelem 
azt  a  tényt,  hogy két  új  emberrel 
gazdagodott  a  település.  Őket 
szeretném  bemutatni  az 
Olvasóknak. Kizárólagosan a rövid 
„protokoll”  jellegű  bemutatás 
formájában  tenném  ezt  meg, 

hiszen  mindketten  írtak  a  lapba 
elképzeléseikről.

A  Bükkösd  KHT 
vezetésével  a  Képviselőtestület 
Kasza  Zitát  bízta  meg.  Zita 
Budapestről  költözött  családjával 
Bükkösdre  két  évvel  ezelőtt.  A 
Kossuth  Lajos  5.  Számú 
(Weiszmann-féle) házat vásárolták 
meg. 36 éves, egy kisfiú édesanyja. 
Zita  10  éves  pénzügyi  területen 
szerzett  tapasztalattal  rendelkezik. 
Feladata az, hogy rendezze a KHT 
könyvelésének  elmaradásait,  és  a 
jövőben  gazdasági  szemlélettel  a 
cég  ügyvezetőjeként  a  lehető 
legtöbbet  hozza  ki  a  KHT-ból. 
Ahogy  én  látom,  Zitától  nem  áll 
távol  a  kultúráért  és  a  fejlődésért 
való tenni akarás.

Másik  új  munkatársam, 
Baja Helga.  27 éves,  egyedülálló. 
Rendezvényszervezőként 
alkalmazza  az  Önkormányzat. 
Bérét  a  Munkaügyi  Központ 
támogatása  segítségével  tudják 
finanszírozni.  Pécsről  jár  ki 
Bükkösdre.  Eredetileg  „alföldi 
lány”,  Tiszaújváros  mellett, 
Polgáron  nőtt  fel.  A  Pécsi 

Tudományegyetemen  végzett 
szociológia-kommunikáció szakon. 
Szakmai  tapasztalattal  bír  az 
önkormányzatok területén, korábbi 
munkahelye is ehhez kapcsolódik. 
Legfontosabb feladata a kultúrház 
épületét  és  a  falut  megtölteni 
élettel,  rendezvényekkel.  Emellett 
számíthatunk  rá  a  pályázatok 
területén  is,  hiszen  személyes 
tapasztalatom  szerint  sokrétű  és 
lelkes.

Fontosnak  éreztem  az  új 
kollégák bemutatását, hiszen a falu 
életéért  fognak  ők  is  dolgozni, 
éppen  ezért  fontos,  hogy  az 
emberek  megismerjék,  elfogadják 
őket,  és  ami  a  legfontosabb: 
őszintén  értékeljék  a  közösségért 
végzett  odaadó munkájukat.  Saját 
tapasztalatom mondatja ezt velem. 
Tudom  milyen  az,  amikor  az 
ember  munkáját  nem látják,  vagy 
amikor nem látják a munka mögött 
az  embert.  Olyan  légkörben  nem 
lehet kreatív munkát végezni, és itt 
most  igen  is  erre  van  szükség. 
Kívánjunk hát a munkájukhoz sok 
sikert, kitartást!

Volcsányi Gábor, teleházvezető
KÖLTÖZZÖN ÚJ ÉLET A RÉGI HÁZBA!

Kedves bükkösdiek!
A  falu  vezetése  úgy  határozott,  hogy  a  tavaly 

állami  támogatással  felújított  kultúrházat  idén 
megtölti  élettel.  A  település  minden  lakójának 
lehetőséget szeretnénk biztosítani arra, hogy a munka 
mellett  a  szabadidejét  is  tartalmasan,  jó  kedvvel 
tölthesse el, itt helyben, Bükkösdön. Ezért február 1-
től  rendezvényszervezőként  foglalkoztatnak, 
feladatom  a  kulturális  programok,  események 
megszervezése,  lebonyolítása.  Nem  meglepő,  ha 
elárulom, hogy egy kis falu anyagi lehetőségei igen 
csekélyek.  Ahol  még  nem  megoldott  a  gázfűtés,  a 
szennyvíz-elvezetés,  a  lakosság  számára  megfelelő 
munkahelyek  biztosítása,  ott  bizony  nagyon  kevés 
pénz jut a kultúrára, szórakozásra.

Én  azonban  hittel  és  lelkesedéssel  érkeztem 
Bükkösdre,  és  bízom  benne,  hogy  sikerül  egy 
tartalmas évet megélnünk együtt. A Teleházban segítő 

szándékú  és  együttműködésre  hajlandó  fiatalokkal 
találkoztam,  akiknek  a  közreműködésére  nagy 
szükségem  lesz  a  munkám  során.  De  számítok 
mindenkire, aki egy kicsit is szeretné összekovácsolni 
ezt  a  közösséget.  Legyen  bár  gyerek,  felnőtt, 
nyugdíjas, munkanélküli, vagy GYES-en lévő szülő, 
érezze jól magát velünk, jöjjön el rendezvényeinkre, 
legyen részese a kulturális élet fellendülésének. És ha 
Ön  is  szívén  tudja  viselni  ezt  a  szép  de  nehezen 
elérhető célt, segítse munkámat ötletekkel, tervekkel, 
vagy csak egyszerűen jóindulatú hozzáállással.
Én  pedig  mindent  megteszek,  hogy  az  esetleg 
álomnak  tűnő  merész  ötletek  is  valósággá  váljanak 
egy szép napon.

A sikeres együttműködésben bízva:
Baja Helga

rendezvényszervező



3              Bükkösdi Falulap

Gondolatok a KHT-ról
Azt gondolom, hogy a tavasz várása ritkán volt 

ilyen időszerű, mint ez után a tél után. Farsangi mulat-
ságok, téltemető szokások időszaka ez. Nemcsak a te-
let  kell  ilyenkor  búcsúztatni,  a  természetben  lezajló 
változások minket, embereket is arra késztetnek, hogy 
átgondoljuk eddigi munkáinkat, s az esetleges változá-
sok irányába indítsanak el.

Az utóbbi időben a falu életében is volt részünk 
változásokban, gondoljunk csak a tavaly tavasszal zaj-
lott  országos  választásokra,  aztán  ősszel  az  önkor-
mányzati  választásokra.  Ezek kapcsán ismét előtérbe 
került a falunkban működő Bükkösd Szolgáltató Köz-
hasznú Társaság kérdése. De kérdés-e ez egyáltalán? 

Igen, kérdés, mert megoszlanak a vélemények 
arról, hogy kell-e a községnek a KHT, s ha igen, akkor 
milyen  tevékenységeket  lásson  el?  „Nemszeretem” 
francia  szokás  a  kérdésre  kérdéssel  válaszolás,  most 
mégis ez jut eszembe először: Miért, kell-e a falunak a 
kultúra  terjesztése,  a  fiatalok számára  kínált  szabad-
idős programok szerkesztése? Kell-e a lakosok rend-
szeres és szervezett tájékoztatása, lehetőleg a határidők 
előtt? Kell-e az utak, a patak tisztasága? A munkalehe-
tőségek feltérképezése és aktív segítségnyújtás az elhe-
lyezkedéshez? Kell-e az odafigyelés a nyugdíjasokra? 
Kell-e szervezőerő, lelkesedés, ami magával ragadja az 
ingadozókat,  a  passzívakat,  esetleg  az  ellentábort? 
Kell-e a lehetőség, hogy pályázati forrásokra is figyel-
ve segítsük a lakosságot, az itt élő vállalkozókat? Több 
lesz-e attól a falu, ha működő, hangsúlyozom, működő 
és munkálkodó, gondolkodó és jobbító szándékú em-
berek (egyelőre) maroknyi csapata ügyeket intéz má-
sokat segítve, vagy mások helyett? A választ mindenki 
adja meg magának.

Két éve élek ebben a faluban. Korábban tizen-
két évig volt „szerencsém” a főváros levegőjét szívni, 
előtte azonban, gyermekként szintén egy ehhez hason-
ló,  kis  létszámú  faluban  laktunk.  Olyan  ez,  mintha 
visszatértem volna egy mozgalmas kerülő után, bár a 
virágzó cseresznyéskert látványát április végén, a Tisza 
kesernyés illatát májusban, a nyárfák rügypattanásakor 
nem tudja pótolni…Nehezemre esik tudomásul venni 
(persze tudom én, hogy ez attól még így van), hogy a 
faluban az idő kereke (s ezáltal a dolgok menete) las-
sabban  forog.  Ami  jótékonyan  hat  a  városi  ember 
agyonhajszolt idegrendszerére (hogy kijöhet ide pihen-
ni, itt semmit nem kell csinálnia), az itt élők számára 
inkább gát:  sokaktól hallottam, itt  semmit  nem lehet 
megváltoztatni,  mert  sok minden nem úgy működik, 
ahogyan kellene. És kedvesen hozzátették: majd lelo-
had az én lelkesedésem is.

Lehet, sőt biztosan így van, csakhogy itt  nem 
csupán rólam van szó! A Teleházban évek óta dolgozik 
valaki, aki szinte már mániákusnak számít a település 
jövőjének megformálásában, mert töretlen lelkesedés-
sel  próbál  változtatni,  jobbítani.  Kialakulóban  egy 
olyan csapat a KHT-n belül,  hogy azt  érezzük, most 
már nincs egyedül. A KHT elsődleges szerepe az, hogy 
feladatokat vállaljon át az önkormányzattól. Olyan fel-
adatok  koordinálását  és  gazdasági  fenntartását,  ame-
lyek sokakat érintenek, mint például a Teleház működ-
tetése  is.  A feladatok  nagy  része  (az  önkormányzati 
költségvetés elfogadása után) március hónap elején ke-
rül konkrétan megállapításra. Következő számunkban 
ezekről  a  feladatokról  már  részletesebben be  tudunk 
számolni.

A Teleházzal és a Rendezvényházzal kapcsola-
tosan szeretném megosztani Önökkel néhány gondola-
tomat:  Érdekes  módon,  akikkel  eddig  megismerked-
tem,  azok  közül  mindenkinek  volt  valami  javaslata, 
ami a változást elősegíthetné! Nosza, akkor miért nem 
tesszük ezt közzé? Miért félünk attól, hogy amit kigon-
doltunk,  azt  megosszuk másokkal,  akik a  gondolatot 
továbbviszik, megszervezik, megvalósítják?

Lehet, hogy a múltban történtek hibák, biztosan 
vannak tisztázatlan, elvarratlan szálak ebben a faluban 
is emberek, feladatok, szervezetek között. De melyik 
múltban nincsenek? Mikor volt olyan időszaka akár sa-
ját  életünknek,  amikor  hibátlanul  cselekedtünk?  Te-
messük el a múltat, vegyük át belőle azt, ami továbbvi-
vésre  és  újragondolásra  érdemes,  hogy  a  jelenben 
munkálkodva  jól  érezzük  magunkat  a  falunkban,  és 
olyan  életteret  tudjunk  adni  gyermekeinknek,  amire 
büszkék lehetünk!

Mindenkit kérek, hogy akinek gondolata, javas-
lata van a falu életének, környezetének megváltoztatá-
sára, az tegye közzé, akár névvel, akár név nélkül!
Álljon itt néhány elképzelés, ami a Teleház munkatár-
sainak ötlete a jövőre nézve (persze, nem lesz minden, 
csak amire többen jelentkeznek):

Iskolások számára: Új foglalkozások beindí-
tása, igény szerint, például lányoknak sütés-főzés, vi-
rágkötészet, varrás, fiúknak… mi érdekli a fiúkat? Ha 
kéritek,  meghívunk  érdekes  foglalkozású  embereket, 
beszéljenek szakmájukról  (például  író,  színész,  moz-
donyvezető, katonatiszt)  

Folytatás a 4. oldalon
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Folytatás a 3. oldalról
vagy olyanokat, akiktől segítséget kérhettek 

(pszichológus).  Helyi  (rajz,  szavaló,  Ki  mit  tud 
jellegű)  vetélkedőket  hirdetünk,  szervezhetnénk 
más  falvakkal  közös  megmérettetéseket,  vagy  az 
országos versenyekre való bejutást segítenénk. 

Pécsi  rendezvényekre  (bábszínház, 
gyerekkoncert,  cirkusz)  csoportok  szervezése  és 
eljuttatása. Ki érez kedvet az újságíráshoz? 

Fiatal lakosok számára: A Rendezvényház 
végre tényleg életre kel! Vezetője Baja Helga, aki 
ebben a számban a „Költözzön új élet a régi házba!” 
című cikkben szól a falu lakóihoz, őt magát pedig 
„Gazdagodtunk”  c.  írásunkban  mutatjuk  be  kicsit 
részletesebben.  Munkalehetőségek  folyamatos 
kínálata,  elhelyezkedések,  továbbtanulás 
információkkal  történő  segítése  a  Teleházban 
jelenleg is  folyik.  Vegyétek igénybe az Internetet! 
Szórakozásként  zenés,  táncos  esteket  tervezünk, 
egyelőre meghívott zeneszolgáltatóval, de ha lenne 
valaki a faluban, aki elvállalná a DJ. szerepét, nagy 
segítség  lenne.  Akik  kedvet  éreznek  az  előadó-
művészethez,  azok  amatőr  versmondó,  vagy 
színész-kört indíthatnának. Érdeklődési kör szerinti 
hobbicsoportok  (például  természetjáró,  hímző, 
néprajzi gyűjtő), szakmai csoportok (kisállattartók, 
biogazdálkodás  iránt  érdeklődők)  létrejöttét  is 
segítenénk. Nyelvtanulási lehetőség, angol és/vagy 
német  nyelvből,  de  nem tudjuk,  kiket  érdekelne? 
Olvasókör, filmklub vonzana-e valakit?

 Vállalkozók,  őstermelők  számára: 
Szakmai,  jogi  információk,  adózási  kérdésekben 
tanácsadás,  érdeklődés  szerint  előadók  meghívása 
(például  EU-val  kapcsolatosan,  pályázati 
lehetőségekről,  környezetvédelmi  vagy  egyéb 
kötelező szabályozásról). 

Idősebbek  számára: Érdeklődési  körök 
szerint  akár  hobbi  (például  kártya,  sakk,  kertész), 
akár  szakmai  csoportokat  támogatnánk,  de  létre 
jöhetne  Asszony-klub,  vagy  Férfi-klub  is, 
beszélgetések  céljából!  Elfeledett  mesterségeket 
tudna-e  (szeretne-e)  valaki  bemutatni,  esetleg  a 
fiatalabbak  számára  megtanítani?  Például 
kosárfonás,  szövés,  gobelinhímzés,  tojásfestés-, 
patkolás?Ki  érez  kedvet  ahhoz,  hogy  nyáron 
gyerekeket fogadjon pótnagyszülőként? Ki szeretne 
bekapcsolódni a falusi turizmusba? 

Kortól  és  nemtől  függetlenül: Szívesen 
vezetnénk  beszélgetéseket,  szerveznénk 
előadássorozatot bármilyen (akár kényes) témákról 
is,  meghívott  előadókkal,  vagy helyi szakemberek 
vezetésével.  Kirándulókat,  gyógyfürdő-látogatókat 
szívesen  segítünk  a  szervezéssel,  programok 
összeállításával.  Színházlátogatásra, 
mozilátogatásra  csoportok  szervezése  a  közeli 
városokba,  egy-,  vagy  többnapos  kirándulások 
nevezetes belföldi városokba, de akár a szomszédos 
országokba  is.  Ingatlanértékesítéssel  kapcsolatos 
szervezési,  hirdetési  lehetőségek,  partnerek 
felkutatása.  Internethasználat  biztosítása,  anyagi 
korlátaink  folytán  egyelőre  önköltséges  alapon, 
klubszerveződés  esetén  díjcsökkentésre  módot 
találhatnánk!  Támogatjuk  a  kisebbségi  csoportok 
szerveződését, munkáját, kialakulóban van a német 
kisebbségi egyesület.

A lehetőségek  tehát,  szinte  korlátlanok!  A 
KHT  működéséhez  szükséges  pénzen  kívül 
(amelynek  biztosítása  a  KHT  új  szervezetének 
feladata  lesz)  azonban  arra  is  szükség  van,  hogy 
valóban a falusiak által igényelt szolgáltatásokkal, 
programokkal  foglalkozzon,  amit  csak  az  Önök 
közreműködésével  lehet  kialakítani  és 
megvalósítani!  A  közhasznú  társaság  ne  csak 
nevében legyen KÖZ HASZNÚ Bükkösdön! 

Kasza Zita

Hírek röviden
Adóbevallásaikat,  még  behozhatják 
nyomtatványaikat  március  15-ig  a  Teleházba,  ahol 
vállaljuk  a  nyomtatványok  kitöltését,  ezer  forint 
adminisztrációs díj ellenében.

*
A legközelebbi jogsegélyszolgálat 2003. március. 04-
én, kedden 1430-tól a Teleházban lesz.

*
Vízdíjfizetési lehetőség  legközelebb  március  5-én, 
1215-1330 közt  az  ÖNO-ban,  1335-1440  közt  a 
Teleházban lesz.

Anyakönyvi statisztika  az  elmúlt  évre:  16-an 
születtek a faluban, 12 házasság kötetett, 5 haláleset 
történt. 

*
Idén  is  megrendezésre  kerül  a  hagyományos 
borverseny a Közösségfejlesztő Egyesület és Teleház 
közös rendezésében. Az eseményt  az Önkormányzat 
is támogatja. A nevezéseket, a bormintákat 03. 21-én, 
pénteken délután 16 órától lehet leadni. A bírálat  és 
eredményhirdetés másnap, szombaton lesz.

*
Felhívjuk  a  lakosság  figyelmét,  hogy  az  útlevél 
kérelmeket  2003.  március  1-től  az  okmányirodát 
működtető jegyzőnél (Szentlőrinc) lehet igényelni!
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Bükkösd Községi Sportegyesület hírei
Ezúton  szeretném  tájékoztatni  a  Tisztelt 

Lakosságot  a  Bükkösd  Községi  Sportegyesület 
szervezeti  felépítéséről,  szakosztályairól,  és 
kezdeményezéseiről.

Az egyesület vezetősége a következőkből áll: 
Elnök:  Blumenschein  Tibor,  titkárok:  Papp  László, 
Nemes lászló, tagok: Trapp Károly, Kiticsics Gábor.

Sportegyesületünknek  jelenleg  két  működő 
szakosztálya  van:  a  Labdarúgó  Szakosztály  és  a 
Horgász Szakosztály.   Kialakítás alatt  van a Lövész 
Szakosztály,  melyet  Tóth  Tibor,  és  Homann  János 
koordinálnak.
A Labdarúgó Szakosztályról:

A  szakosztály  vezetője:  Hopp  György, 
vezetőségi  tagok:  Bihari  János,  Pernekker  Ferenc, 
Hajdú  József.  A csapat  élére  új  vezetőedző  került, 
Mekler Attila személyében, aki a megyei I. osztályban 
szereplő  Egerág  csapatától  került  Bükkösdre.  A 

csapatunk  felkészülése  sajnálatos  módon,  a  rossz 
időjárás  miatt  nem  a  legjobban  sikerült.  Ennek 
ellenére bízunk benne, hogy a bajnokságon jól fognak 
majd szerepelni. Az első bajnoki mérkőzés idegenben, 
Szabadszentkirályon  kerül  megrendezésre,  március 
16-án.
A Horgász Szakosztályról

Új  szakosztályvezető,  Borza  Ferenc  került 
kinevezésre.  Társadalmi  halőrök:  Varga  Jenő  és 
Zlatics  József.  A területi  engedélyek a  halőrbódénál 
válthatók!

Felhívás
Focizni  szerető  bükkösdi,  vagy  Bükkösd  környéki 
(Helesfa,  Cserdi,  Dinnyeberki)  lakosok jelentkezését 
várjuk szabadtéri kispályás játékra. Jelentkezni 2003. 
Március  31-ig  lehet,  Blumenschein Tibornál  (Dózsa 
Gy. U. 4, 378-581) ill. Hopp Györgynél.

Blumenschein Tibor

Bükkösdkő Bányászati Kft. bükkösdi kőbányájának robbantási hangjelzési rendje

Robbantási terület ürítésének megkezdése Legalább 2 perces dudaszó 5 mp-enként 1 mp-re 
megszakítva

Robbantás előkészítésének utolsó fázisa Egyszeri félperces folyamatos dudaszó
Robbantási őrök a helyüket elfoglalják
Robbantási terület kiürítve
Robbantás előtti utolsó jelzés Kétszeri félperces folyamatos dudaszó köztük 2 

mp szünet
ROBBANTÁS!!!
Robbantás vége, robbantási terület zárásának 
befejezése

Háromszori félperces folyamatos dudaszó köztük 2 
mp szünet.

Rendkívüli esemény, a robbantási folyamat 
felfüggesztése

Másodpercenkénti folyamatos szaggatott dudaszó a 
rendkívüli esemény megszűnéséig

A robbantási tevékenység folytatása esetén a rendkívüli esemény előtti utolsó hangjelzés megismétlése.

A község intézményeinek nyitvatartási rendje

Orvosi rendelő nyitvatartása

H: 8-12
K: 8-9
Sz.: 8-10 (10-cserdi)
Cs.: 8-12
P.: 8-12
Kedd  kivételével  receptet  lehet 
íratni délután!
Ügyelet: P 16- H 07 óráig 
(tel: 570-940)

Egészségházban, tanácsadás
1130-12

Gyógyszertár

H: 9-13, 1430-1630

K: 9-12, 1430-1630

Sz: 1130-13, 1430-1630

Cs: 9-13, 1430-1630

P: 9-13, 1430-1630

Posta nyitvatartása
H-P: 8-16

Könyvtár Nyitvatartása (az Iskola 
épületében)
(tel.: 378-422, Temesvári Csabáné)

H: 1400-1530

K: 1230-1400

Sz: 1400-1530

Cs: 1230-1400

(Folytatjuk…)
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Bemutatkozik a Cigány Kisebbségi Önkormányzat

Az idei választások – 2002. 
októberében - alkalmával nem csak 
a Bükkösd Községi Önkormányzat 
alakult  meg,  hanem  ezzel 
párhuzamosan egy, a helyi cigány 
kisebbség érdekében eljáró Cigány 
Kisebbségi  Önkormányzat  is.  A 
CKÖ  a  lakosság  arányában 
meghatározott módon, 3 tagból áll. 
Elnöknek:  Petrovics  Gyulát 
választották,  helyettese:  Bogdán 
Zoltánt,  képviselő:  Nagypál 
Károlyné.

A  CKÖ  feladatai  többek 
között, a hagyomány őrzés, kultúra 
és  sport  ápolása,  segítése, 
munkahely  teremtés  és  tanulás 
elősegítése  a  cigányság  számára. 
Mindemellett  fontos  feladat  az 
együttműködés  a  helyi 
Önkormányzattal,  közös 
programok  elkészítése. 
Lehetőségeinkhez  mérten 
igyekszünk  segíteni  a  rászoruló 
családoknak.  Itt  elsősorban  nem 
anyagi  segítségre  kell  gondolni, 
hiszen  erre  sem  keretünk,  sem 

törvényi felhatalmazásunk nincsen. 
Konkrét  ügyekben  viszont 
szívesen állunk a  rendelkezésükre 
kapcsolattal,  jogi  segítséggel, 
pályázatokkal  stb.  A  különböző 
ügyeikkel minden szerdán délután 
15-17  óra  között  várjuk  a 
lakosságot  a  Teleházba,  ahol 
ügyfélfogadást tartunk.

Az  elmúlt  mintegy  fél  év 
alatt  több  programot  is  sikeresen 
lebonyolítottunk.  Első 
rendezvényünk  egy 
Mikulásünnepség  volt 
decemberben.  Áprilisi  kezdéssel 
számítógépes  tanfolyamon  való 
részvételt  tudunk  biztosítani  a 
jelentkezőknek.  A  tanfolyam 
Pécsett  kerül  megrendezésre.  A 
programra  még  mindig  lehet 
jelentkezni,  március  12-ig 
személyesen  a  szerdai 
ügyfélszolgálati  napon  a 
Teleházban,  vagy  az 
Önkormányzat tagjainál. Legújabb 
sikeres  pályázatunknak 
köszönhetően  az  igénylők  részére 

–  az  előzetes  igények  alapján  – 
vetőmagot  és  vetőburgonyát 
tudunk  kedvezményesen 
biztosítani.  Felhívjuk az érintettek 
figyelmét,  hogy  a  vetőburgonya 
vegyszerrel  kezelt,  ezért  emberi 
fogyasztásra alkalmatlan! 

Szeretnénk  megragadni  az 
alkalmat,  hogy  szeretettel 
meghívjuk  elsősorban  a 
cigányságot,  és  a  település  többi 
lakóját is a 2003. március 21-én 17 
órakor  a  Művelődési  Házban 
megrendezésre  kerülő  nyilvános 
ülésünkre  és  közmeghallgatásra. 
Az  ülés  napirendi  pontjai: 
Földprogram,  munkalehetőségek, 
kulturális-  és  sportrendezvények, 
tanfolyamok  szervezése,  szociális 
kérdések, egyebek.

Végül de nem utolsó sorban 
szeretnénk  megköszönni  a  helyi 
Önkormányzatnak  a  segítségét  és 
támogató együttműködését.

CKÖ vezetősége

Hitélet
Mise az elhunytakért

2003. március 27.-n az elmúlt tíz esztendő március 
hónapjában elhunytakért felajánlott mise lesz. A 
szentmise 9 óra 45 perckor kezdődik.

1993. Illés József, Wizl Mártonné sz. Czengruber 
Teréz
1994. Tóth József, Májer Nándorné sz. Kugler Mária
1995. Nem volt márciusban temetés. 
1996. Barka Józsefné sz. Komáromi Julianna
1997. Lehman Jánosné sz. Baumgatner Magdolna, 
Neudöfler Antalné sz. Wundertlich Erzsébet, Mihály 
Gyula, 
1998. Nem volt márciusban temetés.
1999. Farkas János, Sárközi Márton Dezsőné sz. 
Kolompár Irén, Schreiner György
2000. Künsztler János
2001. Nem volt márciusban temetés.
2002. Szeitz Ferencné sz. Czengruber Erzsébet.

Legnagyobb kincsünk az imádság

„Nincs,  igazán  nincs  az  imádságnál 
hatalmasabb,  de  hozzá  hasonló  sem.  Még  a  király 
sincs úgy felékesítve bíborruhával, mint az imádkozó, 
mikor Istennel társalog.

Ha  valaki  kezét  az  ég  felé  emeli,  és  Istent 
hívja, rövidesen kiemelkedik földi bajaiból, és messze 
másvilágon jár. Később is az égben van a gondolata. 
Imádság  alatt  semmi  közössége  nincs  földdel,  ha 
lélekből imádkozik. Ha fellángol a haragja, könnyen 
le is lohad. Ha testi vágy gyötri, megszabadul tőle. Ha 
irigység  környékezi,  könnyedén  elvet  magától.  Az 
imádság  minden  bánat  menedékhelye,  a  vidámság 
feltétele,  örök  vágyunk  kiindulása,  a  bölcselkedés 
anya. Ha valaki igazi bensőséggel tud imádkozni, még 
ha  mindenkinél  szegényebb  is,  valamennyinél 
gazdagabb.” 

Aranyszájú Szent János
Az rovatot készítette: Kósa Pálné, és Sziládi Ferenc

 


